

Erratum

Szymanski, B. and Caraco, T. (1994) Spatial analysis of vector-borne disease: a four-species model. *Evol. Ecol.* **8**, 299–314.

Page 306, Table 3.

The transition probability from state (5 – h) to state (9 – h) should read:

$$(1 - \mu_{h+2}) P_{vs} (1 - \mu_d)$$

The transition probability from state (7 – h) to state (9 – h) should read:

$$(1 - \mu_{h+4}) P_{ds} (1 - \mu_v)$$